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ATA DA SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO 
MA NTENINHAJMG. 

Ata da sessão ordinária da Câmara Municipal de São João do Manteninha, Estado de 
Minas Gerais. As 19:00h do dia 05 de junho de 2023, na sala das sessões, na Praça 
São João Batista n° 16- Centro - nesta Cidade, reúne-se a Câmara Municipal sob a 
presidência do Vereador Alexsandro Martins, conferido o número de presença e 
havendo "quórum" o Senhor Presidente declara aberto os trabalhos dizendo" sob a 
proteção de Deus dou por aberto os trabalhos desta sessão". Foi feita a leitura da 
Palavra de Deus. Foi feita a leitura da ata da reunião anterior, sendo aprovada por 
unanimidade dos presentes. Seguida a ordem o presidente da casa anunciou o 
expediente do dia. Que constou de; Leitura e Explicação do Projeto de Lei n° 
01012023, de autoria do vereador Alexsandro Martins Nascimento; 2 Indicações do 
vereador Weliton José de Oliveira, n° 044 e 045. Foi feita a leitura do Projeto de Lei 
n° 01012023, e em seguida explicado os aspectos da Lei pela assessoria jurídica, 
sendo a mesma colocada a disposição dos vereadores, para análise e votação na 
próxima reunião. Iniciou-se a análise e votação das indicações propostas. Após as 
deliberações e defesas feitas pelo autor, todas as indicações foram aprovadas por 
unanimidade de votos dos presentes. Foi aberto espaço aos oradores inscritos. O 
vereador Weliton José de Oliveira foi o primeiro a fazer uso da palavra. 
Cumprimentou a todos. Agradeceu o apoio nas indicações e requerimentos 
anteriores, citando a construção de ponte indicada por ele. Agradeceu aos cidadãos 
que sempre trazem aos vereadores as demandas da população. O vereador 
Alexsandro fez um aparte, dizendo que a realização da obra da ponte mencionada foi 
uma indicação desta casa de leis, e após a finalização da obra o executivo deixou de 
chamar os integrantes deste poder executivo para inauguração, sendo lastimável tal 
conduta, pois tal conquista é também dos vereadores deste município, que indicaram, 
requereram e cobraram a realização de tal obra, e inclusive esta casa de leis aprovou 
Lei recentemente, autorizando o executivo a executar a obra, mesmo fora dos limites 
do município. Após fez uso da tribuna, o vereador Danilo Soares de Lima, 
cumprimentou a todos os presentes. Parabenizou o vereador Alexsandro pelo projeto 
de Lei 01012023, pois se mostra necessário a regulamentação do uso de 
equipamentos de som no município. Parabenizou o prefeito Gentil pelo retorno da 
feirinha municipal. Mencionou que foi espalhado postes em vários pontos da cidade, 
porém não realizaram a extensão de rede elétrica. Informou que tem sido procurado 
pelos populares, reclamando da dificuldade de fazer ligações novas de água junto à 
COOPANOR. Mencionou a falta de medicamentos e insumos no Hospital. Mencionou 
mudança na Lei para que seja exposto à população, quais exames e medicamentos a 
prefeitura está fornecendo gratuitamente, pois muitos cidadãos não têm 
conhecimento de tal fornecimento gratuito. Agradeceu ao Núcleo Oftalmológico 
Rimac Jr., onde tem acompanhado alguns cidadãos, e tem recebido um ótimo 
atendimento. Apoiou o adendo feito pelo Presidente, no sentido de estar faltando 
reconhecimento a esta casa de Leis, que tem feito seu papel e atendido a todas as 
demandas apresentadas pelo executivo e pela população em geral. Em seguida fez 
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uso da palavra o vereador Wanderson Marques. Cumprimentou a todos. Iniciou 
lembrando que os vereadores estão cobrando e trabalhando em nome do povo. 
Salientou que o estado das ruas do município merece uma atenção especial, pois 
muitos moradores tem reclamado de muitos buracos e mau estado de conservação, 
pedindo ao executivo que dê atenção a esta área. Apoiou a fala do vereador 
antecessor, quanto a necessidade de se efetivar a extensão de rede elétrica no 
município. Agradeceu o envio de verba ao município pelo deputado Thiago Cota. 
Pediu por fim o patrolamento de vários pontos necessários no município. Nada mais 
havendo a ser tratado, ainda sob a proteção de Deus, o Senhor Presidente encerra 
os trabalhos, e convoca a todos os vereadores e vereadoras para a próxima Sessão 
Ordinária, dia 20 de junho de 2023 as 19:00 horas. Agradece a presença e audiência 
de todos. Eu secretario lavrei a presente ata que lida e aprovada será assinada pelo 
Senhor Presidente. 
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